



В Пуровском районе проводится доследственная проверка по факту возможного злоупотребления полицейскими должностными полномочиями

Следственным отделом по г. Тарко-Сале проводится доследственная проверка по факту публикации видео, свидетельствующего о возможном злоупотреблении должностными полномочиями сотрудниками полиции.

В ходе мониторинга сети Интернет, в социальной группе «ВКонтакте» выявлен видео файл, на котором инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по Пуровскому району, находясь за рулем автомашины, возможно в состоянии алкогольного опьянения, держа в руках бутылку, утверждает, что ему за это ничего не будет, предлагая заключить спор на 300 тысяч рублей.

В ходе доследственной проверки опрашиваются очевидцы происшествия, в т.ч. автор видеосъемки, сотрудники дорожно-постовой службы полиции, находившиеся в служебном автомобиле, который также виден на видео. На всех указанных сотрудников полиции затребованы кадровые документы, а в ОМВД России по Пуровскому району назначена служебная проверка.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1156233>